



REPUBLIKA HRVATSKA

Međimurska županija

Općina Donja Dubrava

Općinsko vijeće



KLASA: 024-04/23-01/01

URBROJ: 2109-5-03-23-4

Donja Dubrava, 3.2.2023.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

s 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Dubrava održane dana 3. veljače 2023. godine, izjašnjavanjem vijećnika putem elektroničke pošte (email-a) zbog hitnosti donošenja Odluke o projektnom (sporazumnom) udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Donja Dubrava Josip Ribić, pozivom KLASA:024-04/23-01/01, URBROJ:2109-5-03-23-2 od 30.01.2023. godine.

Poziv, materijali za sjednicu i glasački listić poslani su vijećnicima putem elektroničke pošte i dostavljeni osobno dana 30.01.2023. godine.

Vijećnicima je upućena molba da svoje glasove za točke sa predloženom dnevnim redom dostave putem elektroničke pošte u vremenu od 18:00 do 19:00 sati ili osobno u Jedinствeni upravni odjel općine Donja Dubrava za vrijeme radnog vremena od 07:00 do 15:00 sati (na obrascu – glasačkom listiću) dana 03.02.2023. godine.

Svoje prijave za sudjelovanjem (ZA, PROTIV, SUZDRŽAN) putem elektroničke pošte ili osobno u Jedinствeni upravni odjel općine Donja Dubrava dostavili su slijedeći vijećnici: Petra Špoljar, Zlatko Haramija, Ana Duhović, Josip Ribić, Mihaela Martinčić, Nada Lisjak, David Miser i Zoran Horvat.

Temeljem istog, predsjednik Općinskog vijeća je konstatirao da je u rad sjednice uključeno 8 vijećnika, te da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Prijavu nije dostavio vijećnik Mario Duhović.

U nastavku je dan rezultat glasovanja vijećnika Općinskog vijeća o predloženom Dnevnom redu izjašnjavanjem putem elektroničke pošte ili osobno sa 7 glasova ZA (Petra Špoljar, Ana Duhović, Josip Ribić, Mihaela Martinčić, Nada Lisjak, David Miser i Zoran Horvat) te 1 PROTIV (Zlatko Haramija).

Vijećnik Zlatko Haramija ostavlja komentar zašto sjednica nije održana normalnim putem, postavlja se pitanje zakonitosti i valjanosti sjednica u ovakvom obliku.

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća općine Donja Dubrava
2. Donošenje Odluke o projektnom (sporazumnom) udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava.

TOČKA 1.

Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća općine Donja Dubrava

Vijećnici su u radnim materijalima zaprimili Izvod iz zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća općine Donja Dubrava održane 21. prosinca 2022. godine.

Vijećnik Zlatko Haramija ostavlja komentar da ne može komentirati ni reagirati na zapisnik te predlaže prihvaćanje zapisnika na slijedećoj normalnoj sjednici.

Općinsko vijeće općine Donja Dubrava je sa 7 glasova ZA (Petra Špoljar, Ana Duhović, Josip Ribić, Mihaela Martinčić, Nada Lisjak, David Miser i Zoran Horvat) te 1 PROTIV (Zlatko Haramija) usvojilo Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća općine Donja Dubrava.

TOČKA 2.

Donošenje Odluke o projektnom (sporazumnom) udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava

Vijećnici su u radnim materijalima zaprimili prijedlog Odluke o projektnom (sporazumnom) udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava.

Vijećnik Zlatko Haramija ostavlja komentar kako je uvijek za napredak, korak naprijed, a općina natrag dva te da ne zna koja je svrha razvoja turizma ako načelnik nema ni volje poduzeti korake protiv izgradnje peradarnika. Smatra kako turizam i peradarske farme ne idu skupa.

Vijećnica Petra Špoljar ostavlja zamolbu da se još jednom navedu pogodnosti udruživanja.

Općinsko vijeće općine Donja Dubrava je sa 8 glasova ZA (Petra Špoljar, Ana Duhović, Josip Ribić, Mihaela Martinčić, Nada Lisjak, David Miser, Zoran Horvat i Zlatko Haramija) donijelo Odluku o projektnom (sporazumnom) udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava.

Sjednica općinskog vijeća završena je u 19:00 sati.

ZAPISNIČAR

Tamara Punčikar

Tamara Punčikar

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Ribić

